

国美新模式门店扎堆开业



国美电器已经全面启动新模式门店战略转型,自国美二七新活馆成功转型以来,目前国美已经针对南阳路店、经三路店、安阳的两个门店以及新密新开门店进行新模式全面复制,4月23日~25日,国美南阳路店、安阳两个店以及新密店,四家新模式门店将盛大开业,再度领跑中原家电业发展。

樊无敌/文 赵楠/图

2010年3月25日,上海——博世家电正式与参加2010年上海世博会的德国“汉堡之家”馆签署合作协议,成为汉堡馆的白金赞助商。博世家电将携旗下最节能的高端嵌入式家电产品,入驻这座中国第一个获得德国“被动房”标准认证的绿色建筑,并鼎力帮助其成为中国生态建筑的典范。

晚报记者 樊无敌



买博世家电 赢世博会门票

博世家电签约成为世博会汉堡馆白金赞助商

作为代表最高节能环保标准的建筑,“汉堡之家”以低能耗为特征,以再生能源如太阳能、风能、地热作为供冷、供暖和电力来源,基本无需主动供应能量。博世家电此次提供的家电产品将会用于“汉堡之家”内的六套厨房,所有的洗碗机和冰箱都达到了欧洲A级能效等级,其中的KIF24A61嵌入式冰箱,更是达到了代表欧洲最高等级的A++能效等级。所有这些低能耗的产品将在降低“汉堡之家”总能源消耗、实现自给自足方面发挥重要的作用。

博世嵌入式家电产品,特别是最新的5系高端油烟机、烤箱、微波炉和带暖碟功能的咖啡机等在内的不锈钢套装,因其领先的高端形象和一体化设计成为此次合作的一大亮点。此外博世提供的最新款90cm电磁灶、白色无框玻璃对开门冰箱,以及在中国越来越受消费者欢迎的代表高端生活方式的净水器和厨房小家电产品。

博西家用电器(中国)有限公司总裁兼首席执行官盖尔克先生表示:“为消费者提供高

效节能的家电产品,一直以来都是博世家电的重要使命。能够被‘汉堡之家’这个中国第一个真正意义上的绿色建筑认可,我们倍感自豪。相信我们的合作能够为2010年上海世博会‘城市,让生活更美好’的主题带来实际的贡献。我们期待更多的朋友,特别是房地产方面的专业人士能够来参观‘汉堡之家’,亲身体会‘汉堡之家’的独特设计,亲自体验博世家电整体嵌入式家电所提供的绿色优质生活。”

为提升公众对绿色建筑科技和环保生活方式的关注和了解,在为期6个月的世界博览会期间,博世家电将与“汉堡之家”一起开展丰富多彩的专业活动和文化活动,包括专为房地产方面的专业人士举办的“汉堡之家”设计讲座等。

据了解,博世家电市场部近期也将推出博世家电“以旧换新”、“买博世家电,赢世博会门票”等一系列活动,敬请郑州消费者留意近期《郑州晚报》和卖场海报,静待博世家电为您呈现的世博精彩!

新密第一家体验式家电卖场

4月24日,地处新密商业中心的国美新密兆吉店盛大开业。该店是河南国美2010年首批重资打造的二级市场重点门店之一。

国美新密兆吉店作为河南国美2010年首批重点打造的新模式门店,更进一步考虑到消费者需求,针对一些家电,设置了体验专区,如数码专区,为顾客提供专业的摄影体验;手机3G体验区,畅享3G时代;彩电影音体验区,感受视听震撼;这诸多体验专区,完全从顾客的购物感受出发,考虑到每一个细节,确保顾客在这里购物就是一个享受的过程。通过对产品的体验,使用之后再决定购买,既降低顾客的购买风险,同时也确保顾客对国美的满意度不断提升。

国美南阳路店新增3万件商品

国美南阳路店成功转型为新模式门店后,在商品结构上进行了精细化的调整,在保持彩电、空调、冰箱、洗衣机等传统电器优势的同时,着重加强手机、数码、电脑等3C品类的商品和大量关联性配件商品,在厨卫、小家电等生活电器方面,新模式将按照消费者的需求和购物习

惯进行更加细分的分类。

国美南阳路店凭借丰富的商品陈列、大量的停车位等硬件条件和差异化的规划,其商品经营数量将超出其他卖场5~10倍,消费者购物的可选择性大幅提高,真正实现了“一站购齐”。

新模式下的南阳路店商品丰富度无疑是最高的,同时将成为全球厂商高、精、尖、新产品的发布前沿。而在购物环境上,国美集团提倡的新模式要求快捷、舒适、明亮、简洁,无论是卖场结构的整体布局还是各类展示区的商品陈列,都按照消费者购物习惯进行科学精细的规划,设立各种消费主题专区,并采用真机展示和实际操作相结合的方式,倡导与消费者的互动,成为真正的体验式卖场。

为了给消费者提供更加快速、便捷、高效的购物享受,南阳路店店内设立综合服务台,集综合结账、提货、验机、包装等服务职能于一体,消除困扰消费者的多次排队现象,让消费者在综合服务台完成一站式购物体验。而按照新模式门店打造的国美新密店,也具备这些新模式门店最基本的优势,4月24日开业,值得期待。

聚焦·国美曼哈顿店

周年庆

国美曼哈顿店服务全东区

4月16日~4月18日 热卖3天

错过高峰期 服务更到位

价格保障 延长至每月1日

进店送积分

活动期间每天进店的前20名顾客 来就送100元积分 限购单品1000元以上 积分等同现金使用

新婚家装送大礼

活动期间凭新人结婚证或购房的有效证件,购物在原有买赠基础上累计 满8000元加赠微波炉 满16000元加赠19寸液晶

免费抽液晶

活动期间无需购物参与抽奖 一等奖 32寸液晶 二等奖 微波炉 三等奖 电饭煲

服务送大礼

活动期间购世博商品 单件满1000元加送 空调清洗卡一张 购世博商品累计满20000元 加送698元服务礼包

你旅游我买单

凡购买数码相机就 送洛阳新安龙潭峡一日游 凡购买单反相机就 价值300-800元超值大礼包 限前100名

Haier 一个世界一个家

海尔变频全温区冰箱,特有变频技术,精确控温,精准保鲜,引领全球变频生活。

全河南朝这儿看!第一次也是最后一次!

100当200用?200当500用?500当1000用?订了您就知道了?

敬请关注:即日起至4月23日海尔冰箱促销革命火爆抢订中……

抢订送大礼:即日起海尔冰箱促销革命火爆抢订中,凡预交定金100元订购海尔产品,即可免费领取海尔精品保温壶一个!

订金翻翻翻:4月24日-4月26日,凡持海尔抢订券的顾客即可享受订金翻翻翻购机政策,最高可享受订金10倍翻番优惠。

尊享豪礼:购买586WL尊享价19800元,购买586WSG尊享价17800元,均可同时享有价值5000元海尔酒柜一台。

郑州海尔工贸有限公司 服务热线:4006999999 网址: http://www.haier.com

全国服务热线 集团采购电话 400-811-3333 13273819610

门店地址: 金水路与未来路交叉口曼哈顿广场E区2楼国美电器

公交线路: 209/916/43/K115/26/916快线/305/23/37/77 电话:86079095

ECO